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Assemblage & Manuel d'instruction

820-335V90

IMPORTANT : A LIRE ATTENTIVEMENT ET À CONSERVER POUR 
CONSULTATION ULTÉRIEURE

FR

Panneau Chauffant
MANUEL D'INSTRUCTIONS

Ce produit est exclusivement adapté aux espaces bien isolés. 

INcji029_FR  
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Consignes de sécurité importantes
Vous devez respecter les consignes de sécurité usuelles lorsque vous utilisez des 
produits électriques, notamment en présence de jeunes enfants.

AVERTISSEMENT! Pour prévenir tout risque d'électrocution ou de dommages dus à la 
chaleur, veillez toujours à débrancher la prise avant de déplacer ou de nettoyer le 
chauffage.

- Lire attentivement ces instructions.

- Le produit est destiné à un usage domestique uniquement.

- S'assurer que le chauffage est raccordé au réseau électrique domestique normal (230 
V), comme indiqué sur le chauffage.

- Les nouveaux chauffages émettent une odeur particulière lors de leur première 
utilisation. Cette odeur disparaît au bout d'un certain temps et est totalement inoffensive.

-Veiller à ce qu'aucun morceau de l'emballage ne se retrouve dans les éléments 
chauffants de l'appareil. Tout morceau doit être retiré pour éviter les odeurs 
désagréables. 

- Ne pas couvrir l'appareil pour éviter toute surchauffe. 

- Toujours éteindre et débrancher l'appareil après l'avoir utilisé. 

- Les jeunes enfants doivent être surveillés lorsqu'ils sont à proximité de l'appareil. 

- Ne pas installer le chauffage directement sous une prise de courant. 

- Ne pas faire passer le cordon sous un tapis, une moquette ou un meuble. Gardez le 
cordon hors des zones encombrées où il ne peut pas trébucher. 

- Si le chauffage, son cordon ou sa prise sont endommagés de quelque manière que ce 
soit, n'utilisez pas l'appareil. 

- Afin d'éviter tout danger, les cordons et les prises doivent être réparés par le fabricant ou 
un personnel qualifié. 

- Éviter d'utiliser des rallonges - elles pourraient surchauffer et provoquer un incendie. 

- Ne jamais obstruer les orifices d'aération du chauffage. Prévenir les risques d'incendie 
en s'assurant que les prises d'air ne sont pas bloquées ou couvertes. Utiliser le 
chauffage sur des sols plats et réguliers. 

- Ne jamais utiliser ou ranger le chauffage à proximité de carburant, de peinture ou 
d'autres substances inflammables. 

- Le chauffage peut être utilisé dans des salles de bains de zone 2.

- Ne jamais toucher un chauffage électrique avec des mains mouillées. 

- Le chauffage devient chaud pendant l'utilisation - ne pas y toucher pour éviter les 
blessures. 

- Avant de déplacer le chauffage, l'éteindre et le débrancher en s'assurant qu'il a 
complètement refroidi. Éviter de surcharger le secteur (le circuit) où le chauffage est 
branché. Le chauffage pourrait provoquer une surcharge du circuit électrique si d'autres 
appareils électriques sont branchés sur la même prise de courant.

- L'appareil ne peut pas être utilisé par des enfants de moins de huit ans et par des 
personnes dont les capacités physiques ou mentales sont réduites ou qui manquent 
d'expérience et de connaissances, à moins qu'elles ne soient supervisées ou n'aient 
reçu des instructions sur l'utilisation sûre de l'appareil et  qu'elles comprennent les 
risques encourus. 

- Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.  
- Les enfants de moins de trois ans doivent être tenus à l'écart de l'appareil, sous réserve 

d'une surveillance constante.
- Les enfants âgés de 3 à 8 ans ne sont autorisés qu'à mettre l'appareil en marche et à 

l'arrêter, à condition que l'appareil soit monté conformément aux instructions de 
montage et que les enfants aient reçu des instructions ou soient surveillés en vue d'une 
utilisation sûre de l'appareil et en comprennent les risques.
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CONSERVEZ CE MANUEL D'INSTRUCTIONS POUR VOUS Y REPORTER 

ULTÉRIEUREMENT !

NE JAMAIS TOUCHER VOTRE PANNEAU CHAUFFANT OU SON BOÎTIER AVEC 

LES MAINS MOUILLÉES !

Spécifications

Modèle Thermostat Couleur Tension Puissance

Electronique Blanc 230 V~ / 50 Hz 1800W

Description du chauffage

Boîtier de 
commande

Sortie d'air

Face avant

Interrupteur 
d'alimentation

Face arrière

820-335V90WT
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Montage

Pour un montage mural

(1) (2)

(4) (5)(3)

NO.

1

2

3

4

Liste des pièces

Description Quantité Remarque NO. Description Quantité Remarque

8

1

4

4

5

6

7

4

2

1

Vis 
(ST4*10)

Papier de 
mesure des 

forets

Tube 
d'expansio

n en 
plastique

Vis 
d'expansio
n (ST4*40)

Pour 
Montage 

mural

Pour 
Montage 

mural

Pour 
Montage 

mural

Pour 
Montage 

mural

Vis 
(M4*10)

Socle

Manuel 
d'Instructio

ns

Pour 
Socle

Pour 
Socle

/

8 4
Supports 

de crochets

Utilisé pour le 
montage 

mural monté
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1. Fixer quatre supports de crochets avec huit vis (ST4*10) (Image 1).

2. S'assurer qu'il y a une distance suffisante (au moins 30cm) entre le chauffage, le 
sol et le mur (Image 2). 

3. Utiliser du papier de mesure des forets pour percer les deux trous supérieurs (Φ8) 
sur le mur et mettez le tube d'expansion en plastique dans les trous, puis fixez les 
vis d'expansion (ST4*40) dans les trous (Image 3). 

4. Accrocher les deux supports à crochets supérieurs aux vis d'expansion (ST4*40) 
(Image 4).  Marquez la position des deux supports de crochets inférieurs sur le 
mur. Retirer le chauffage et percer les deux trous inférieurs (Φ8) dans le mur, puis 
placer le tube d'expansion en plastique dans les trous (Image 4). 

5. Accrocher le chauffage au mur et placer les vis d'expansion (ST4*40) dans les 
deux trous du bas (Image 5).  

Montage sur Socle

1 – Placer les socles sur la partie inférieure du corps. 

2 – Fixer les socles avec quatre vis (M4*10).

1. Écran (affiche par défaut la température ambiante souhaitée)

2. Lampe témoin - Fonction de nuit

3. Bouton de commande (+) (augmente la température)

4. Fonction de nuit

5. Lumière de contrôle - fonction jour

6. Indicateur d'alimentation

7. Bouton de contrôle (-) (réduit la température)

8. Fonction jour

9. Bouton de fonction / Fonction fenêtre ouverte

Avertissement : Le chauffage doit être fixé à un mur ou à un support avant d'être 
mis en marche.  Si le chauffage n'est pas installé correctement, il risque de mal 
fonctionner. 

Thermostat électronique – Instructions

Panneau de commande du thermostat électronique :

(1) (2) (3) (4)

(5) (6) (7) (8) (9)
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Si le capteur de température ne fonctionne pas correctement, vous verrez le symbole 

ci-dessous. Veuillez contacter le fabricant ou son agent de service. 

Réglage de la température 
souhaité

Appuyer sur les flèches pour 
régler la température 
souhaitée.

Thermostat jour/nuit – Instructions

Astuce ! Le thermostat peut être utilisé comme un thermostat 
électronique ordinaire (c'est-à-dire que le chauffage 
maintiendra une température constante 24 heures sur 24). 
Veuillez consulter la section sur le thermostat électronique 
pour plus d'informations.

1) Réglage en journée

Lorsque vous souhaitez réduire la 
température pendant la journée (       ) 
réglage pour les jours de la semaine à 
partir de maintenant), appuyer sur        . 
. L'écran affiche    .

A l'aide des flèches, entrer le jour de la 
semaine souhaité (lundi = 1, mardi = 2, 
mercredi = 3, jeudi = 4, vendredi = 5, 
samedi = 6 et dimanche = 7). 
Sauvegarder en appuyant sur        .

Entrer la température souhaitée pour 
les réglages du jour. Sauvegarder en 
appuyant sur       .

Saisir le nombre d'heures souhaité 
pour les réglages du jour. Sauvegardez 
en appuyant sur        .

*Le voyant de contrôle         est vert 
lorsque le chauffage est actif. Le voyant 
de contrôle est rouge lorsque le 
chauffage est inactif mais programmé.
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2) Réglage de nuit  

Lorsque vous souhaitez que le 
chauffage réduise la température le 
soir ( réglage applicable tous les 
soirs/nuits à partir de maintenant), 
appuyer sur       . L'écran affiche

Entrer la température souhaitée et 
sauvegarder en appuyant sur          .

Saisir le nombre d'heures souhaité 
et sauvegardez en appuyant sur       .

*Le voyant de contrôle      est vert 
lorsque le chauffage est actif. Le 
voyant de contrôle est rouge lorsque 
le chauffage est inactif mais grammé.

3) Changement de température — Jour

Maintenir       ,  puis appuyer trois 

fois sur       Entrer la température 

souhaitée. Sauvegarder en         

appuyant sur        ou attendre 15 

secondes pour une confirmation 

automatique.

4) Changement de température— Nuit 

Maintenir       , puis appuyer trois 

fois sur      three times.Entrer la 

température souhaitée.    

Sauvegarder en appuyant sur        

ou attendre 15 secondes pour une 

confirmation automatique.

5)  Changement du nombre  d'heures—Jour 

Maintenir       , puis appuyer deux 

fois sur       Saisir le nombre 

d'heures souhaité.

Sauvegarder en appuyant       ou 

attendre 15 secondes pour une 

confirmation automatique.
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6) Changement du nombre d'heures— Nuit 

Maintenir       , puis appuyer deux 

fois sur      Saisir le nombre 

d'heures souhaité pour la nuit. 

Sauvegarder en appuyant sur      

ou attendre 15 secondes pour une 

confirmation automatique.

7) Annuler ( passer) un réglage périodique

8) Effacer un réglage programmé 

Maintenir enfoncée la      ou     (selon le 
réglage que vous souhaitez effacer) 
pendant trois secondes.

9) Fonction de fenêtre ouverte
Le chauffage a une fonction de fenêtre ouverte. 

Si une fenêtre est ouverte près du chauffage, le capteur détectera une baisse de 
température de 2℃ ou plus en deux minutes. Le chauffage s'éteindra alors                  

automatiquement et affichera      .

 Le chauffage redémarre automatiquement après 10 minutes. Vous pouvez redémarrer 
manuellement le chauffage en appuyant sur         . L'icône       disparaît et le mode 
précédent s'affiche. 

Réglage par défaut de la fonction fenêtre ouverte est désactivée. 

Maintenir         pendant cinq secondes ; l'écran affiche     .  appuyer ensuite sur          to 
start the open window function. L'écran affiche automatiquement 'ON' et clignote 
pendant 15 secondes pour confirmation. Vous pouvez appuyer sur       pour confirmer 
directement.

Maintenir       , enfoncée et appuyer sur 
ou      une fois (selon le réglage que vous 
souhaitez annuler).

*Le chauffage sautera une période 
préréglé active ou la prochaine.

*Le chauffage reprend 
automatiquement la température 
programmée au cours de la période 
suivante. 
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Pour arrêter la fonction de fenêtre ouverte, maintenir la touche      enfoncée pendant 

cinq secondes – l'écran affiche   , puis appuyer sur    . L'écran affiche 

automatiquement 'OFF' et clignote pendant 15 secondes pour confirmation. Vous 

pouvez appuyer sur     pour confirmer directement. 

10. Réinitialisation du chauffage
Éteindre l'interrupteur principal du chauffage.

Appuyer sur     et maintenir la touche pendant que vous allumez l'interrupteur 

principal du chauffage.

11. Fonction mémorisation
* Le chauffage mémorise les réglages de température en mode libre et revient 

automatiquement à la température souhaitée. Les réglages des modes jour et nuit ne 
sont pas mémorisés. 

Maintenance
1. Pour le nettoyage, toujours débrancher le chauffage en vous assurant qu'il a 

complètement refroidi.  

2. Essuyer régulièrement le chauffage avec un chiffon humide. Séchez la surface 
avant de le remettre en marche.

3. Le chauffage doit être nettoyé au moins une fois par mois. 

ATTENTION ! Le chauffage ne doit jamais être immergé dans l'eau.

Éviter d'utiliser des détergents pour nettoyer le chauffage.

Ne laissez jamais d'eau pénétrer à l'intérieur du chauffage, cela peut être 
dangereux.

4. Enlever la poussière avec un chiffon doux. 

5. Ranger le chauffage dans un endroit propre et sec. 

Élimination des déchets

Le symbole    indique que ce produit ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers. 
Ce produit doit être remis à un service de recyclage ou à un conteneur pour appareils 
électriques et équipements électroniques. Ceci afin d'éviter les risques pour la santé et 
de ne pas nuire à l'environnement. Les entreprises locales (ou la station 
environnementale de votre quartier) sont tenues par la loi d'accepter et de recycler ces 
produits, comme moyen d'élimination écologique.

 

      

 

 

Identificateur(s) du modèle : 820-335V90WT

Article Symbole Valeur Unité Article Unité

Production de chaleur
Type d'apport de chaleur, uniquement pour les 
appareils de chauffage locaux à accumulation 
électrique (sélectionnez-en un)

Tableau des exigences en matière d'information pour les appareils de 
chauffage décentralisés électriques 
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Puissance 
calorifique 
nominale

Pnom 1.8 kW
Contrôle manuel de la charge 
thermique avec thermostat intégré

[non]

[non]

[non]

Puissance 
calorifique 
minimale (à titre 
indicatif)

Pmin 1.8

1.8

Contrôle manuel de la charge 
thermique avec rétroaction de la 
température ambiante et / ou 
extérieure

Contrôle électronique de la charge 
thermique avec rétroaction de la 
température ambiante et / ou 
extérieure

kW

kW

kW

Pmax

Puissance 
thermique 
continue 
maximale

Consommation d'électricité auxiliaire

À la puissance 
calorifique 
nominale

elmax N/A

Sortie de chaleur assistée par 
ventilateur

Type de contrôle de la puissance thermique/de 
la température ambiante (sélectionnez-en un)

[non]

 

   

 

    

        

        

        

        

        

       

        

        

        

        

        

 

kW

Au minimum de 
puissance 
thermique elmin

elSB   0 kWEn mode veille

Sortie de chaleur à un étage et pas de 
contrôle de la température ambiante

Deux étapes manuelles ou plus, pas de 
contrôle de la température ambiante

Contrôle de la température ambiante 
avec thermostat mécanique

Avec contrôle électronique de la 
température ambiante

Contrôle électronique de la 
température ambiante et minuterie

Contrôle électronique de la température 
ambiante plus minuterie hebdomadaire

[non]

[non]

[non]

[non]

[oui]

[non]

Autres options de contrôle (sélections 
multiples possibles)

Contrôle de la température ambiante, 
avec détection de présence

Contrôle de la température ambiante, 
avec détection de fenêtre ouverte

Avec option de commande à distance

Avec contrôle de démarrage adaptatif

Avec limitation du temps de 
fonctionnement

Avec capteur d'ampoule noire

[non]

[oui]

[non]

[non]

[non]

[non]

Coordonnées:

ADRESSE D&APOS;IMPORTATION:
MH FRANCE
2 Rue Maurice Hartmann 
92130 Issy Les Moulineaux
France
FABRIQUÉ EN CHINE

Note:
Pour les appareils de chauffage décentralisés électriques, l'efficacité énergétique saisonnière 
mesurée en matière de chauffage des locaux ne peut être inférieure à la valeur déclarée à la 
puissance calorifique nominale de l'unité.

N/A

ηs 38%

Seasonal 
space heating 
energy 
efficiency
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EN

Panel Heater
INSTRUCTION MANUAL

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

ASSEMBLY INSTRUCTION

820-335V90

This product is only suitable for well insulated spaces. 
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Important safety information
You must follow common safety guidelines when using electrical products, especially 
in the presence of small children.

WARNING! To avoid electric shock or damage due to heat, always make sure the plug 
is pulled out before the heater is moved or cleaned

- Read these instructions carefully.

- The product is intended for household use only.

- Make sure the heater is connected to the house's regular mains (230 V), as indicated 
on the heater.

- New heaters will produce a specific odour when first used. This will stop after a short 
time and is completely harmless.

- Ensure no pieces from the packaging have fallen into the heating elements of the 
unit. Any pieces must be removed to avoid unpleasant smells. 

- Do not cover the unit to prevent overheating. 

- Always turn off and unplug the unit when finished using. 

- Small children must be supervised when near the unit. 

- Do not place the heater directly below an electrical socket outlet. 

- Do not run the cord under any type of carpet, rug or furniture. Keep the cord out of 
congested areas where it cannot be tripped over. 

- If the heater, its cord or plug is damaged in any way, do not use the unit. 

- To avoid hazards, cords and plugs must be repaired by the manufacturer or qualified 
personnel. 

- Avoid using extension cords – they could overheat and cause a fire hazard.

- Never cover the air vents on the heater. Avoid potential fire hazards by making sure 
the air intakes are not blocked or covered. Use the heater on flat and even floors. 

- Never use or store the heater near gasoline, paint or other flammable substances. 

- The heater is approved for use in zone 2 bathrooms.

- Never touch an electric heater with wet hands. 

- The heater becomes hot during use – do not touch to avoid injury. 

- Before moving the heater, switch off and unplug the unit, ensuring it has completely 
cooled down. 

- Avoid overloading the mains (the circuit) where the heater is connected. The heater 
may overload the electrical circuit if other electrical devices are plugged into the 
same socket outlet.

- The device cannot be used by children under eight years of age and persons with 
reduced physical or mental abilities or lack of experience and knowledge unless they 
have been given supervision or instruction in the safe use of the device and 
understand the hazards involved.

- Children should not play with the device.  

- Children under the age of three should be kept away from the device unless they are 
under constant supervision.

- Children aged between 3-8 years are only permitted to turn the device on/off, 
assuming the device is mounted according to the assembly instructions and the 
children have received instruction or supervision in the safe use of the device and 
understand the hazards involved.
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KEEP THIS INSTRUCTION MANUAL FOR FUTURE USE!

NEVER TOUCH YOUR PANEL HEATER OR ITS CASING WITH WET HANDS!

Specifications

Model Thermostat Color Voltage Power

Electronic White 230 V~ / 50 Hz 1800W

Description of the heater

Control box

Air outlet

Front panel

Power switch

Back panel

820-335V90WT
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Assembly

For wall mounted

(1) (2)

(4) (5)(3)

NO.

1

2

3

4

Parts list

Description Quantity Note NO. Description Quantity Note

8

1

4

4

5

6

7

4

2

1

Screw 
(ST4*10)

Drill 
dimension 

paper

Plastic 
expansion 

tube

Expansion 
screw 

(ST4*40)

Used for
Wall 

mounted

Used for
Wall 

mounted

Used for
Wall 

mounted

Used for
Wall 

mounted

Screw 
(M4*10)

foot

Instruction
Manual

Used for
Stand

Used for
Stand

/

8 4Hook racks
Used for 

Wall 
mounted
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1. Fasten four hook racks with eight screws (ST4*10) (Picture 1).

2. Ensure there is enough distance (at least 30cm) between the heater, floor and wall 
(Picture 2). 

3. Use drill dimension paper to drill the top two holes (Φ8) on the wall and put the 
plastic expansion tube into the holes, then fasten the expansion screws (ST4*40) 
into the holes (Picture 3). 

4. Hang the top two hook racks onto the expansion screws (ST4*40) (Picture 4).  Mark 
the position of the two bottom hook racks on the wall. Remove the heater and drill 
the bottom two holes (Φ8) into the wall, then put the plastic expansion tube in the 
holes (Picture 4). 

5. Hang the heater on the wall and put the expansion screws (ST4*40) in the bottom 
two holes (Picture 5).  

For Stand

1 – Place the feet onto the bottom of the body. 

2 – Fasten feet with four screws (M4*10).

1. Display (shows the desired room temperature by default)

2. Control light - Night function

3. Control button (+) (increases temperature)

4. Night function

5. Control light - day function

6. Power indicator

7. Control button (–) (reduces temperature)

8. Day function

9. Function button / Open window function

Warning: The heater must be attached to a wall or stand before turning on.  If the 
heater is not installed correctly, it could malfunction. 

Electronic thermostat – Instructions

Control panel for electronic thermostat:

(1) (2) (3) (4)

(5) (6) (7) (8) (9)
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If the temperature sensor is not functioning properly, you will see the symbol below. 

Please contact the manufacturer or its service agent. 

Set the desired 
temperature

Press the arrows to set the 
desired temperature.

Day/night thermostat – Instructions

Tip! The thermostat can be used as a regular electronic
thermostat (i.e. the heater will maintain a constant
temperature 24 hours a day). Please see the section on the
electronic thermostat for further information

1) Daytime setback

When you want to reduce the 
temperature during the day (set for 
weekdays from now on) press        . The 
display shows    .

Use the arrows to enter the correct 
weekday. (Monday = 1, Tuesday = 2, 
Wednesday = 3, Thursday = 4, Friday = 
5, Saturday= 6 and Sunday = 7). Save 
by pressing        .

Enter the desired temperature for 
daytime settings. Save by pressing       .

Enter the desired number of hours for 
daytime settings. Save by pressing       .

*Control light         is green when the 
heater is active. The control light is red 
when the heater is inactive but has 
been programmed.
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2) Nighttime setting 

When you want the heater to reduce 
the temperature in the evening 
(applicable every evening/night from 
now on) press      . The display shows  

Enter the desired temperature and 
save by pressing         .

Enter the desired number of hours 
and save by pressing         .

*Control light         is green when the 
heater is active. The control light is 
red when the heater us inactive but 
has been programmed.

3) Change temperature — Day

Press and hold       , then press      
three times.
Enter the desired temperature. 
Save by pressing       or wait 15 
seconds for automatic 
confirmation. 

4) Change temperature — Night 

Press and hold       , then press      
three times.
Enter the desired temperature. 
Save by pressing       or wait 15 
seconds for automatic 
confirmation. 

5) Change number of hours— Day 

Press and hold       , then press      
twice.
Enter the desired number of hours. 
Save by pressing       or wait 15 
seconds for automatic 
confirmation. 
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6)Change number of hours — Night 

Press and hold       , then press      2 
times.
Enter the desired number of hours 
for nighttime setback. Save by 
pressing        or wait 15 seconds for 
automatic confirmation. 

7) Cancel (skip) setback period

Press and hold       , then press       or

     once (depending on which setback 
period you want to cancel).

*The heater will skip an active setback 
period or the next setback period.

*During the next setback period, the 
heater will automatically resume the 
programmed temperature. 

8) Delete a setback programme 

Press and hold       or       (depending on 
which setback period you want to cancel) 
for three seconds.

9) Open window function
The heater has an open window function. 

If a window is opened near the heater, the sensor will detect if the temperature drops by 

2℃ or more within two minutes. The heater will switch off automatically and show      .

 The heater will restart automatically after 10 minutes. You can manually restart the 

heater by pressing         . The icon       disappears and will show the previous mode. 

Default setting of open window function is closed. 

Hold       for five seconds and the display shows     .  Then press        to start the open 

window function. The display shows ‘ON’ and will flash for 15 seconds to confirm 

automatically. You can press       to confirm straight away. 

To stop the open window function, hold       for five seconds – the display will show      , 

then press        . The display shows ‘OF’ and will flash for 15 seconds to confirm 

automatically. You can press       to confirm straight away. 
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10)  Resetting the heater
Turn off the heater's main switch.

Press and hold       while you turn on the heater's main switch.

11)  Memory function
*The heater remembers the free mode temperature settings and will automatically 
return to the desired temperature. Settings for day and night modes will not be 
remembered. 

Maintenance
1) For cleaning, always unplug the heater, ensuring it has cooled down completely.  

2) Wipe the heater regularly with a damp cloth. Dry the surface before turning on 
again.

3) The heater must be cleaned at least once a month. 

CAUTION! The heater should never be immersed in water.

Avoid using detergents to clean the heater.

Never let any water get inside the heater; this can be hazardous.

4)  Remove dust with a soft cloth. 

5) Store the heater in a clean and dry place. 

Waste disposal

The symbol      indicates that this product is not to be disposed of together with 
household waste. This product must be delivered to a recycling service or container for 
electrical appliances and electronic equipment. This is done to avoid health risks and 
prevent harm to the environment. Local businesses (or the environmental station in 
your neighborhood) are required by law to accept and recycle such products, as a 
means of environmentally sound disposal.
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Information requirements for electric local space heaters

 

      

 

 

 

    

 

    

    

   

  

Model identifier(s): 820-335V90WT

Item      Symbol       Value        Unit    Item      Unit

Heat output
Type of heat input, for electric storage 
local space heaters only (select one)

Nominal heat 
output

Pnom 1.8 kW Manual heat charge control�with 
integrated thermostat

[no]

[no]

[no]

Minimum 
heat output 
(indicative)

Pmin 1.8

1.8

Manual heat charge control�with 
room and/or outdoor temperature 
feedback

Electronic heat charge control with 
room and/or outdoor temperature 
feedback

kW

kW

kW

Pmax,c
Maximum 
continuous 
heat output

Auxiliary electricity consumption

At nominal 
heat output

elmax N.A.

Fan assisted heat output

Type of heat output/room temperature 
control (select one)

[no]

 

   

 

    

        

 

kW
At minimum 
heat output elmin

elSB   0 kW
In standby 
mode

Single stage heat output and no 
room temperature control

Two or more manual stages, no 
room temperature control

With mechanic thermostat room 
temperature control

With electronic room temperature 
control

Electronic room temperature 
control plus day timer

Electronic room temperature 
control plus week timer

[no]

[no]

[no]

[no]

[yes]

[no]

Other control options (multiple 
selections possible)

Room temperature control, with 
presence detection

Room temperature control, with 
open window detection

With distance control option

With adaptive start control

With working time limitation

With black bulb sensor

[no]

[yes]

[no]

[no]

[no]

[no]

Contact 
details

N.A.

Seasonal 
space heating 
energy 
efficiency

ηs 38%

ADRESSE D&APOS;IMPORTATION:
MH FRANCE
2 Rue Maurice Hartmann 
92130 Issy Les Moulineaux
France
FABRIQUÉ EN CHINE
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